

AMENDMENT 001

THE FOLLOWING AMENDMENT TO THE TENDER DOCUMENTS IS EFFECTIVE IMMEDIATELY.
THE AMENDMENT SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS.

ADDENDUM NO.1

CLARIFICATION QUESTIONS:

Question 1: Drawings state 6mm recovery board. Spec states composite mineral wool protection board base sheet. Please confirm that 6mm protection board and 180 base membrane is acceptable as per drawings.

Answer 1: Recovery Board: Both the 19.5mm composite board (Base sheet membrane factory bonded to a mineral wool board) or the 6mm recovery board independent from the roofing membranes will be acceptable. But only if they are identified by the manufacturer's tested assembly. The overall roofing assembly must comply with the overall performance specifications outlined in the Contract Documents.

Question 2: Is the client willing to accept any alternatives to the modified bitumen membrane roofing system? Specifically, would they accept a snap-lock standing seam metal roofing system?

Answer 2: Roofing System Alternatives: A "a snap-lock standing seam metal roofing system" is **not** suitable for this project. Only 2 ply modified bitumen membrane roofing systems will be considered.

END OF DOCUMENT

By submission of its tender, the tenderer confirms that it has read and understands the requirements expressed in all addenda and has included all costs of these requirements in its Total Tender Amount.

All other terms & conditions remain unchanged.
